

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

Año 2011

N° Sc. NEC. 61425. 2011.1

IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZ	ACIÓN DE LA EMP	RESA															
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL FORBIDEM, S.A.		RUC								EXPEDIENTE							
		2 6 7	4 0	7 5 0	0 1	6	1	4	2	5							
CANTÓN:			PARROQUIA:														
GUAYAQUIL		GUAYAQUIL					XIMENA										
			•	NUMERO:				PISC	0/0	FICI	NA						
COOP. BRISAS DEL SALADO				AV. 25 DE JULIO				<u> </u>									
				TELÉFONO 1	0	9	6	3	9	4	1	6	2				
AVENIDA 150				TELÉFONO 2					П	Т							
				FAX													
EDIFICIO o C. COMERCIAL:			CORREO ELECTRÓNICO:														
				sor	ayac	a11	@hd	otm	ail.	com	1						
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:				COD. ACT. (CHÚ 4)													
				-													
VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRET <b>UR</b> IA						G4663.21											
	CANTÓN:  CANTÓN:  GUAYAQUIL  COOP. BRISAS DEL  AVENIDA 1:  CRCIAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  COOP. BRISAS DEL SALADO  AVENIDA 150  CRCIAL:	CANTON: GUAYAQUIL  COOP. BRISAS DEL SALADO  AVENIDA 150  CRCIAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  COOP. BRISAS DEL SALADO  AVENIDA 150  CRCIAL:	CANTÓN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   NUMERO:   AV. 25 D.     AVENIDA 150   TELÉFONO 2   FAX   CORREO ELE   SOF	CANTÓN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   NUMERO:   AV. 25 DE JUI   TELÉFONO 1   O TELÉFONO 2   FAX   CORREO ELECTRO SOFAYACOMICA PRINCIPAL:	CANTÓN:   CIUDAD:   PAF   GUAYAQUIL   SIM   COOP. BRISAS DEL SALADO   COOP. BRISAS DEL SALADO	CANTÓN:   CIUDAD:   CANTÓN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   XIMENA	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA   COP. BRISAS DEL SALADO   COP. BRISAS	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   XIMENA     COOP. BRISAS DEL SALADO   COOP. BRISAS DEL SALADO	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   XIMENA     COOP. BRISAS DEL SALADO   TELÉFONO 1   O 9 6 3 9 4   AVENIDA 150   FAX   COC. ACT. (CRU 4)   COD. ACT. (CRU 4)	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   XIMENA   COOP. BRISAS DEL SALADO   TELÉFONO 1   O 9 6 3 9 4 1   AVENIDA 150   FAX   COD. ACT. (CIVU 4)   COD. ACT. (CIVU 4)	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   SUAYAQUIL   XIMENA   COOP. BRISAS DEL SALADO   TELÉFONO 1   O 9 6 3 9 4 1 6   AVENIDA 150   FAX   CORREO ELECTRÓNICO:   SOrayaca11@hotmail.com   COD. ACT. (CRÚ 4)				

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 1 2 0 4 1 6

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

BEGISTROS DE SOCIEDADES

Nombre: LEONILA ANA ZAMORA MONTIEL

Identificación: 0 9 0 0 7 3 5 3 3 3